
Завершено расследование обстоятельств дезорганизации деятельности исправительного учреждения



Следственным отделом по городу Елизово СУ СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению осужденного в дезорганизации деятельности исправительного учреждения (ч.2 ст. 321 УК РФ).

По версии следствия, в июле прошлого года мужчина, отбывающий наказание в исправительной колонии Камчатского края, за совершение ряда преступлений, в том числе за хищение имущества, сопряженного с проникновением в жилище, будучи недовольным существующим распорядком дня на режимном объекте, применил насилие к инспектору учреждения.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

10 Января 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1756334>